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Full Name:

27 responses

Nayana saikia

Dipu Loying

Rupshree bora

Mrinmoyee Rajkhowa

Swapna Devi

Gayatri Bhuyan.

Khirud bhuyan

Nirmali Saikia

Monisha Hazarika

BIPIN DAS

Gitashri sonowal

Monisha Hazarika

Priya dutta

Momi Morang

Ritumoni Loing

Piku Doley

Dikshita Dhekial Phukan Gogoi

Mridul Loing

Simpi Begum

Rishamoni Neog

Paramananda Das
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NIRIKHA BORUAH

Abhinash Loying

Jintu Hazarika

Miss Moitrayee gogoi

Badal bori

Simanta Bora

Batch:
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Email id:

27 responses
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Mobile No. :

27 responses

1. Do you participate with the Alumni Association of your college?

27 responses

2. How do you rate the  available courses in the institution?
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3. How do you rate your learning experiences in the institution in terms of
teaching and learning?

27 responses

4. How do you rate the available infrastructure and sports facilities in the
institution?

27 responses

5. How do you rate the Student-Teacher relation of the college?

27 responses
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6. Are you directly and indirectly associated with the governance of the institution? If
yes, please specify.

27 responses

No

Yes

No.

No

no

Yes, Iam tet teacher

Yes, Bokakhat Children Home

7. Did you avail career counselling and guidance in the institution for
higher studies and employment?

27 responses

8. How do you rate the library services and library resources of the
institution?
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Copy

Yes
No
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74.1%
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9. Do you actively participate in the various activities of the college
conducted by IQAC, NSS, different cells and committees?

27 responses

10. Have you offered any financial contribution ( Cash & Kind ) to the institution? If yes,
please specify.

27 responses

No

Yes

Nono

No.

Yes. A small contribution for the celebration of golden Jubilee

no

Yes. In Golden Jubilee celebration.

Yes, 1000 thousand in golden zubilee.

NO

Yes (Golden Jubilee)

Copy

Yes
No51.9%

48.1%
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11. Are you engaged in Higher Education or in any research based activities? If yes,
please specify the following:
i) Institution belonged
ii) Year
iii) Enrolment No. 

27 responses

No

M.A in Assamese institution of Assam Women's university 2022

Institution belonged

No

Dibrugarh University
Year: 2024-25
Enrollment no: 23MAEDU00038

Yes

Yes, M.A from J.D.S.G . College 2023-25

Yes. M.A from JDSG college 2023

M.A.2023- 2024

no

Persuing Ph.D, MSSV, Nagaon. Presently working as Assistant Professor at S.M.D. College,
Charing.

I cleared Masters the university of Mahapurusha Srimanta Sankaradeva vishwavidyalaya from
Nagaon in 2017

Pursuing my masters degree in Journalism and Mass communication, Dibrugarh University
(2022-24)

Kaziranga University, MSW, 2015-17
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12. Have you won any District/ State/ National/ International level award including
cultural, sports, literary, social service etc.? If yes, please specify
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No

Yes

No.

yes

NO

13.  Have you qualified in any competitive examination? 

27 responses
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14. If you qualified in any competitive examination, please provide the following
details: 
i) Name of Examination
ii)Year
iii) Registration No.
iv) Roll Number
v) Rank ( if any )

27 responses

No

BA in Education, Dibrugarh university.
Year: 2023
Registration no: S2019839
Rank: 19th

No

NET
CTET

no

UGC -NET, 2011
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15. Suggestions for further development of the institution.

27 responses

Very good

Yes, work hard

Kamargaon college more than two stream arts and science.But college only one stream arts.

I have no any suggestions,the development of the institution is too good।

No doubt this college has all the facilities but if it will have a boy's hostel that will be well and
good.

Suggestions:
1. To provide computer courses properly.
2. To provide ICT based learning in regular classroom.
3. Encourage the students to participate cocurricular activities and competitive examination.

Everyone should continue to do well

Addition of diverse minds and manpower

Digital class room

needed Higher facilities

Digital class room

Devloped to the digital classroom.

Needed ncc course

Firstly, I want to say that our college is perfect to study. There professor are good however I
want to suggest about the library,Store some extra books.

Lots off good wishes for the prestigious college.

One indoor stadium

It should be a available teacher in subject wise....ect

Toilet should more hygenic.

career counseling session for future settlement

5/8/24, 5:21 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1ERr498JuWp35BTYbKEBgqPxWk_rhZl-GIXgu2qTuowU/viewanalytics 11/13



Infrastructure development, avail sports facilities

Very strong and good teacher

NCC added in the college

.

College can organization seminar,group studies, fild studies, internship or clubs where student
can join to expand thier knowledge.what student learn some of the things in the class allow
them also apply into something practical..

I am proud to have student hostels on campus. Where girls are protected and better education
is seen than ever before. That's my feeling.

Introduce professional course like BSW, and any other
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Name of the Student: 

116 responses

Pronita Borah

Lakhyabala loying

Pahari sonowal

Miss Rubi Das

Bikash Bora

Sewali doley

Alful Abeli

Miss Moyuri Morang

Karishma sonowal

Pratikha hazarika

Dipshikha Bora

Bidisha Taid

Kapil taid

Debajani Hazarika

Sondip pradhan

Rahul Borah

Doly dutta

Surajit saikia

Arena begum

Dimpi Gogoi

Tushar Rajkhowa
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Kirti Thakur

Jilmil Rodali

Neha Hazra

Songita Gogoi

Chitra Chutia

Heronmoyee gogoi

Gayatri Prajapati

Monjharna bori

Biman Dawo

Monika Hazarika

Niharika Bora

Ujjal Dutta

Deep Taid

Niva Loying

Momtaj Pathori

DEBOJANI GOGOI

Sonjona Loying

Luna Bhuyan

Priya das

Nirmali Sahu

Joyshree Bora

Lakhimai Robidas

Prostut parash Das
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Monalisha phukan

Borsha das

Nobanita Loing

Priyanka saikia

Kashturi Doley

Miss Puja Loing

Jahnobi Saikia

TORA PATHORI

Puja Pathori

Gayatri Gogoi

Kangkan Morang

Sunikanta Morang

Doly dutta

Pori Basumotary

Pahi Das

Pori Basumatary

Jaya patgiri

Gitanjali morang

Prachya Rani baisnav

Sri Pramud bori

BEDANTA LOYING

Disha Bori

Monuj Morang
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Miss parul Das

TAJMIN SULTANA

SUKANYA ROBIDAS

Chandan phukon

BHARGAVI KHOUND

SUMI BORI

JYOTIKA SONOWAL

Bhagyashree Bora

Prerona phukan

Miss Monju Morang

Rimpi Boruqh

Miss Trishna das

NIRMALEE SAIKIA

Deepshikha dutta

Abhishek Mahananda

Nabojit Tanti

Kasturi das

Sri Bedanta bikash chetry

Prostuti Tamuli

Ankita Parashar

Pritam saikia

Binita saikia

Lotus Sonowal
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Mousum Sonowal

Miss Modhusmita Mech

Anwesha Gogoi

Ritushna Borah

Miss Gargi Borah

Ankita Bora

Songita Das

Uma Chetry

HIMASHREE BORBORUAH

Miss himashree borboruah

5 more responses are hidden
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Semester :
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2nd semester

4th semester

6th semester

BA 6th semester

4th semester

BA 2nd semester

4th sem

2nd

6 semester

4th semister

2nd semester

BA 2 nd semester

B A 2nd semester

2 nd

2nd Semester

4th

B.A 4th semester

6th Semester

BA 6th semester 2022 -23

1st sem

B.A6th semester
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BA 4th sam

3rd semester

1st semester

4th

BA 4th sem

BA 4th semester

4th sam

BA 4th Semester

Second semester

Secend Semester

2nd semesters

B A 4th semester

BA 4 th semester

2 nd

BA 1st semester

6Th semester

6th semester

B.A 4TH SEM.

4th semistar

B.A6th semester

BA 6th Semester

B.A. 6th SEMESTER

B.A 6TH SEMESTER
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B.A 2nd semester

B. A 4th semester

Six semester

6th

BA 2nd Semester

BA 6ᵗʰ semester

4th Semester

6th sem

B.a and sem

B.a 2nd sem

B.a 4th sem

4th semester

M.A 1st sem
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Contact Number :
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9707573690

9864331306

6900562754

8822106357

8822304788

7086391768

6002742971

9435728895

8812841980

7636974988

6002363647

6001141826

8822486175

9957233006

9394231086

8453977682

8822133877

9395335078

6003388502

8822697171

6001185852
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9395798368

8822793353

8761980873

7099745731

7099744004

6000244937

7086574381

6000703226

6900910236

60014 10039

6003929420

9577321212

7637874891

9387516956

8822776466

6002453181

8822425893

6002798310

8822367216

7086350310

9395041234

8472850033

8822024936
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6003450324

7086302954

7086402631

9101717790

8135845272

6000706810

8822085562

6001208716

9954928611

8135852902

9678580520

78963 42052

7896342052

9707274134

9395301416

8011329650

8822838910

9864412472

7635806138

9707080579

8099854934

9707429964

6000647846
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9864836508

6000823280

8011836870

7896166081

9365232706

6002060609

9864131294

9707792849

8135810063

6001756530

9395697927

6000517409

9864185030

6003126889

7086751598

8099160753

9395727655

8752858704

8011461666

6001220272

8822059542

7086363970

7099839065

5/8/24, 5:22 PM Feedback Proforma for Students

https://docs.google.com/forms/d/13mUAOKFyIx4jrag5qGX1eiOgfZaB_cwUuMsodJqfFZQ/viewanalytics 13/30



8822024373

6002626257

8822469540

6002940991

7664975206

8822154784

8133877830

6002330853/ 6901513718

6901513718/ 6002330853

8812095026
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Email id :

116 responses

jilmilrodali@gmail.com

pronitab70@gmail.com

Sonowalpahari2@gmail.com

rubidas66421@gmail.com

bikashborah903@gmail.com

duttadoly993@gmail.com

doleysewali287@gmail.com

studiomoyuri@gmail.com

Sonowalkarishma92@gmail.com

pratikhahazarika747@gmail.com

boradeepshikha553@gmail.com

bidishataid@gmail.com

kapiltaid4@gmail.com

debajanih9@gmail.com

Sondippradhan71@gmail.com

borarahul763@gmail.com

ssaikia7856@gmail.com

begumarana@gmail.com

ddimpigogoi05@gmail.com

tusharrajkhowa44@gmail.com

sbaruah121@gmail.com
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hazraneha3@gmail.com

songitagogoi260@gmail.com

Chutiasayanika256@gamil.com

hironmoyeegogoi7@gmail.com

gayatriprajapati8801@gmail.com

monjharnabori@gmail.com

dawobimanbhai@gmail.com

monikahazarika654@gmail.com

boraniharika 12@gmail.com

ujjald706@gmail.com

deeptaid42@gmail.com

nivaloying7@gmail.com

momtajpathori@gmail.com

debojanigogoi260@gmail.com

loyingbaplu@gmail.com

lunabhuyan5@gmail.com

ppriyadas823@gmail.com

nirmalisahu06@gmail.com

joyshreebora5852@gmail.com

lakhimairobidas28@gmail.com

hdas7127@gamil.com

mmono5520@gmail.com

barshadas091@gmail . Com
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nobanitaloying@gmail.com

Saikiapriyanka767

Kasturidoley666@gmail .com

loyingpuja1122@gmail.com

munus636@gmail.com

jibonpathori525@mail.com

pujapathori78@gmail.com

gogoigayatri54@gmail.com

Kangkanmorang415@gmail.com

morangsunny8@gmail.com

Abhijeetkachari108@gmil.com

rd5982101@gmail.com

abhijeetkachari108@@gmail.com

Jayapatgiri10@gmail.com

moranggitanjali8@gmail.com

prachyaranibaisnav@gmail.com

boripramud@gmail.com

lbadanta@gmail.com

dishabori322@gmail.com

monujmorang47@gmail.com

dasp63534@gmail.com

tajmin0789@gmail.com

Sukanyarobidas.aa078@gmail.com
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cp6728951@gmail.com

bhargavikhound4923@gmail.com

sumibori87@gmail.com

jyotikasonowal321@gmail.com

ranib8729@gmail.com

preronaphukan4@gmail.com

morangmonju3@gmail.com

boruahrimpi73@gamil.com

arund0281@gmail.com

palkisaikia86@gmail.com

ddeepshikha836@gmail.com

abhishekmahananda20@gmail.com

nabojittanti1122@gmail.com

daskasturi820@gmail.com

bedantachetry06@gmail.com

Prostutitamuli39@gmail.com

lakhyabalaloying85@gmail.com

lakhyabalaloying85@Gmail.com

ankitaparashar04@gmail.com

lakhyabala85@Gmail.com

pritompritomsaikia@gmail.com

binitasaikia7577@gmail.com

Lotussonowal2005@gmail.com
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sonowalmousum9@gmail.com

mechmodhusmita725@gmail.com

gogoianweshax6@gmail.com

ritushnaborah9@gmail.com

ayatborahgargi@gmail.com

ankitabora206@gmail.com

dassangita49113@gmail.com

Chetrypriyanka19@gmail.com

himashreeborbouah@gmail.com

himashreeborbouah@gmail.com

5 more responses are hidden

1. The syllabus you followed in your undergraduate course is 

116 responses

Copy

Excellent
Satisfactory
Average
Not Satisfactory

14.7%46.6%

36.2%
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2. How do you rate the classroom teaching of your institution in
achieving your academic purposes?

116 responses

3. Do your teachers use audio-visual aids in classroom teaching?

116 responses

4. Do your teachers complete syllabus in time?

116 responses

Copy

Highly Beneficial
Beneficial
Not Beneficial67.2%

31%

Copy

Yes, regularly
Seldom
Not at all

12.1%

50.9%

37.1%

Copy

Yes
No
Sometimes

8.6%

91.4%
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5. Do your teachers provide personal counselling?

116 responses

6. Do you interact with the Kamargaon College Career Counselling Cell
for career guidance and placement?

116 responses

7. Do you feel the necessity of a personal counselling cell in your college?

116 responses

Copy

Yes
No
Partially

12.9%

16.4%

70.7%

Copy

Yes, regularly
Yes, sometimes
Not at all

6%

62.9%

31%

Copy

Yes
No

14.7%

85.3%
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8. Do you think that introduction of other career oriented courses will
help you in future?

116 responses

9. Do your respective department conduct various skill development
practices as well as competitions among students?

116 responses

10. Does your college provides sufficient sport facilities?

116 responses

Copy

Yes, surely
Not much
No idea

19%

75.9%

Copy

Yes, regularly
Seldom
Not at all

50.9%

42.2%

Copy

Yes
No
Partially

13.8%

80.2%

5/8/24, 5:22 PM Feedback Proforma for Students

https://docs.google.com/forms/d/13mUAOKFyIx4jrag5qGX1eiOgfZaB_cwUuMsodJqfFZQ/viewanalytics 22/30



11. Does your college provide sufficient hostel facilities?

116 responses

12. Are the texts and reference books prescribes in your syllabus
available in the library?

116 responses

13. Is the library staff helpful and co -operative to you?

116 responses

Copy

Yes
No

10.3%

89.7%

Copy

Yes
No

7.8%

92.2%

Copy

Yes
No
Partially

7.8%

90.5%
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14. Are you satisfied with the space provided in the reading hall of the
library?

116 responses

15. Are you satisfied with the services provided by the office staff?

116 responses

16. What do you plan to do after graduation?

116 responses

Copy

Yes
No

94.8%

Copy

Yes
No
Partially

12.1%

82.8%

Copy

Pursuing higher studies
Apply for job
Seeking self employment
No idea

6%

39.7%

50%
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17. Do you want to be in contact with your institutions after completion
of your course?

116 responses

18.Would you like to work as alumni with the institution in future?

116 responses

19. How do you rate the overall atmosphere of the institution?

116 responses

Copy

Yes, regularly
Seldom
Not at all

34.5%

64.7%

Copy

Yes
No

93.1%

Copy

Excellent
Satisfactory
Not satisfactory
Average

52.6%

37.1%
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20. Any other suggestion for overall development of your college?

116 responses

No

Yes

No comments

No not at all

Nothing

Thank you for information

The boy's toilet should be supplied with water.

The teaching quality was good in my college. Faculty members were very helpful, qualified, and
knowledgeable. They had great command over their subjects. Our course curriculum was
relevant, and I'm happy to my college ....

Every department of the college should always continue to study and take every student
forward with new activities. We, the students and teachers, should always strive to maintain
the honor of the college as it is today.

I satisfied

Only 2 mam have good explanation style in my department, but one has very low explanation
style, He only says what is written in the book!But we want him to explain the subject to us in a
broad way , because we understand it ourselves at home and we will benefit more if he
explains it in a broad blow that we can understand!

No idia

Department

Best college

The college needs a student rest room. Students need to be strict in their classes. There is a
need to ensure that the results of the colleges are announced accurately. It is very important to
ensure that all students are present in the cultural field or in the meetings. I also think there is
a great need for a class on drama. There is a need to ensure that students do not use It's bad
food(Sikhor,gutkha etc) in colleges. There is also a need to ensure that the toilet is good.

I think overall everything is good,but the toilet facilities are not so good.the college should
focus on that.
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Make a playground and give some space to boys of the college.

A cooperative and active union body is required

Everything is well , the college is trying every way possible to develop it's facilities and study -
learn system and I want them to continue it.

hazraneha3@gmai

For the development of college that student must be follow the rule regulations and college
faculty also do their work properly .

All is good

Every thing is well,keep doing it.

Should provide us with the opportunity to pursue MA.

Teaching

Teaching .. study

All very good

No idea

Books

Good

Should provide us with the opportunity to pursue MA.

I think our college needs some more materials beside the existing ones

there are no play ground in our college

beautiful garden in front of our college

In future our college go to a good or famous college

All is right

Assamese department

Introducing a digital library system will be useful for students to expand their innovative
thought
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No comment

To Oncourage students in creative works and sports, a good college should have various
performance clubs and an active sports academy as well

By arranging group discussions , debate competitions,quiz contests and online seminars,
students will get more interest in education,hence , engage more in the course of learning .

No any suggestions

Toilet problem

1. Boys hostel

2. Play ground

Nil

None

Our department ma'am and sir very helpfull

Our department ma'am and sir is very helpful

Yes

Yes.

The college should bring some items which are not there at present. And those materials
should help students move forward in the future.

good

No

Nothing more and no need Institution is a all is well

Nothing more and no need institution is a all is well

Nothing more and a no need . But institution is a all is well.

•SOME CLASSROOMS REALLLLLY NEED MAINTENANCE. •NOT ENOUGH NATURAL LIGHTING.
•THE BAD ODOR FROM THE WASHROOMS GETS IN TO THE CLASSROOM IN THE MIDDLE OF
CLASSES. (IT IS A HUGE ISSUE FOR BOTH: THE TEACHERS AND THE STUDENTS)

All development is excellent as of now
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Yes, I'm proud of our college.

Overall is good.

yes,

Development of classrooms and urinal

No other suggestions.

1.Need boys hostel for those students who came from so far
2. Need NCC center....

Please take us sometimes to know the topic don't go so fast ☹️

Need to be more disciplined

Yes,

Yes. One has to take the lead in terms of reading as well as in the field of sports. The Sports
Council of Dibrugarh University should always have the name of our college as it is now

নাই

Good

Yea.more facilitys provide in library..all semester Books nd reference than more helpful
students.. Thank you.

Teachers should treat all students equally. Teachers should be together at all times.

College need to provide NCC facility to the students

Need more space to spend time in off times

Carrera guidance

No
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Name of the Teacher:

22 responses

Department:

22 responses

  Feedback Proforma for Teachers
22 responses

Publish analytics

Copy

Anjan Saikia
Bijit Das

DR.DEEPSHIK…
Dr.Ranju Morang

Mr Jiban Gogoi.
Mridula Hazarika

Nitul Kr. Borah
Pooja Bora

Probha Rani Das
Robin Hazarika

S…
0

1

2
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1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%

Copy

Assamese
Department of…

Economics
Economics.

Education
English

History
Philosophy

Political Science
Sociology

0

1

2

3

4

3 (13.6%)3 (13.6%)3 (13.6%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%) 2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%) 2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

3 (13.6%)3 (13.6%)3 (13.6%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

4 (18.2%)4 (18.2%)4 (18.2%)
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Email id:

22 responses

1. How do you rate the infrastructure facilities provided by the
management?

22 responses

2. Have you got adequate technological facilities in the college?

22 responses

Copy

Probha558@gm…
ankitakalita714…

bijit.das58@gma…
darshanamedhi5…

gayatreebora@g…
junask18@gmail…

mridulahazarika0…
pritisriborthakurjr…

ranjumorang3@…
sa…

0

1

2

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%

Copy

Excellent
Satisfactory
Average
Below Average

22.7%

77.3%

Copy

Yes
No
Not regularly

18.2%

77.3%
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3. Are you satisfied with the maintenance of the classroom in the
college?

22 responses

4. Do you have easy access to the library?

22 responses

5. Are the academic resources in the library sufficient for professional
development?

22 responses

Copy

Yes
No
Sometimes22.7%

9.1%

68.2%

Copy

Yes
No
Partially

13.6%

86.4%

Copy

Yes
No
Partially22.7%

77.3%
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6. Does the authority encourage extension and other co-curricular
activities in the college?

22 responses

7. Are you actively engaged in green practices in the campus?

22 responses

8. Are you familiar with the latest and effective teaching- learning tools?

22 responses

Copy

Yes
No
Sometimes

100%

Copy

Yes
No
Sometimes27.3%

72.7%

Copy

Yes
No
Partially31.8%

68.2%
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9. Do you offer personal counselling to the needy students?

22 responses

10. Do you actively engage in the field trips undertaken by your
department for knowledge enhancement?

22 responses

Copy

Yes
No
Sometimes

13.6%

86.4%

Copy

Yes
No
Sometimes

95.5%
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11. Do you engage in research based activities like publication of research paper/
organization of research project etc.?  If yes, please specify.

22 responses

No

Yes

NA

Yes, I engage in research based publication activities

yes, publication of articles in journals.

Yes, I have published research papers in research based books.

Yes. Engaged in publications

Published many articles.

No

Yes,I engage in research based activities like
publication of research paper related to the field of literature.

NO

Sometimes

Yes

12. Do you organize extension activities in nearby school or other
organization? If yes, Please specify.

22 responses

Copy

No
No,but I have parti…

Not yet
Sometimes

Yes
Yes.

Yes. Collectively o…
Yes. English langu…

Yes. Tea…
0

5

10

15

11
(50%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%) 1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)
2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

3 (13.6%)3 (13.6%)3 (13.6%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%) 1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%) 1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%) 1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)
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13. Have you participated in Seminar/ Conference/FDP/ Workshop? If yes, please
specify.

22 responses

Yes

No

Yes; I participate in seminar, conference, FDP and workshop

yes. presented seminar paper in national seminar and jointly edited a book titled “Women and
the Environment in North-East India.”

Yes, I have presented paper national conference and participated in FDP.

Yes.
Conference
1. Presented a paper titled " Volatility in the Indian Urban Labour Market as a Cause of Labour
Migration during the era of COVID 19" on Labour Economics Conference organised by the
Indian Society of Labour Economics and Rajiv Gandhi University
FDP
1. One week FDP on " Research Methodology" organised by IQAC, Gargaon College in
collaboration with Department of Economics, Mahapurusha Srimanta Sankardeva
Vishwavidyalaya

Yes. Participated in various online and offline seminars/ fdps

Yes.

Yes,I have participated in multiple Seminar,FDP,Workshop.

No

Yes

Partially
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14. Do you involve in extra curricular activities for the students? If yes, please specify.

22 responses

Yes

No

Yes, I actively participate in various extra curricular activities of the students

yes.

Yes. Involved in sports and cultural activities for the greater benifits of the students.

Recitation teaching is going on in the college and I am the instructor.

Yes, involve in sports and culture

Yes, I am involved in extra curricular activities for the students like field trip and study tour.

Yes

Yes.College week, annual sports.

Yes,I am involved in students' annual cultural competitions.

NA
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11. Any other suggestion for overall development of our college?

22 responses

No

Need well equipped infrastructure

The class rooms need upgradation.
Pure drinking water facility should be provided in various corners of the college.

Nothing

Technological facilities should be improved Proper internet connectivity should be provided in
the college campus. More research based work should be organised.

Internet facilities should be increased.

More courses can be introduced according to the local needs. Number of teaching faculties
can be increased.

We need a boys hostel and indoor games stadium in the college.

Should be increase ICT facilities.

1. Infrastructural development may be upgraded.

2. Technological intervention in teaching - learning may further be implemented.

3. Library may be upgraded to digitalized library.

Through the introduction of more and more vocational courses students could be provided
with practical knowledge.

Hygenic departmental rooms and washroom

Development measures should be taken for overall development.

I Improv classroom facilities and infrastructure.

Have to improve internet connectivity

More teaching department should introduce

Students toilet facilities available in the college needs extra care to make it more hygienic. The
college has no its own play ground facility, which needs attention of the local community.
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Classroom and infrastructure.

Introducing commerce stream with specialized courses in digital marketing would enrich
students' educational experience and better prepare them for today's job market.

Emphasis should be given on development work.

To foster overall college development,We have to prioritize a comprehensive curriculum review
to ensure relevance and innovation, while simultaneously investing in robust student support
services to enhance academic success and well-being.
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